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Mestské zastupiteľstvo v Košiciach 

podľa § 7 ods. 1  Štatútu mesta Košice 

 

A. berie na vedomie 

  

odpočet plnenia koncepcie riadenia a rozvoja Mestskej polície mesta Košice 

 – plnenie uznesenia Mestského zastupiteľstva v Košiciach č. 290 zo dňa 

12. – 13.decembra 2019, 

 

B. odporúča 

 

primátorovi mesta Košice navýšiť rozpočet Mestskej polície mesta Košice na rok 2026 

o sumu 500  000,- € z dôvodu navýšenia personálneho stavu a materiálno- technického 

zabezpečenie nových príslušníkov Mestskej polície mesta Košice. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  



 

 

Odpočet plnenia koncepcie riadenia a rozvoja  Mestskej polície mesta Koš ice  

– plnenie uznesenia Mestského zastupiteľstva v Košiciach č. 290  

zo dňa 12. –  13. decembra 2019 

 

 

Predkladá:  Ing. Slavomír Pavelčák, PhD. ,  LL.M 

náčelník  
 

 

Náčelník Mestskej polície mesta Košice (ďalej len náčelník MsP), v zmysle § 7 ods. 1  

Štatútu mesta Košice, predkladá informáciu: „Odpočet plnenia koncepcie riadenia a rozvoja 

Mestskej polície mesta Košice“ podľa uznesenia Mestského zastupiteľstva v Košiciach č. 290 

zo dňa 12. – 13. decembra 2019. Mestská polícia mesta Košice (ďalej len MsP) ako 

poriadkový útvar mesta Košice podľa zákona SNR č. 564/1991 Zb. o obecnej polícii 

v platnom znení, na území mesta zabezpečovala v prezentovanom období verejný poriadok 

a poskytovala služby obyvateľom mesta a iným osobám, ktoré sa tu zdržiavali najmä v oblasti 

ochrany života, zdravia a  majetku, ochrany pred priestupkami a inými asociálnymi prejavmi, 

ochrany pred trestnou činnosťou a prejavmi kriminality, čistoty a kultúrnosti verejných 

priestranstiev, ochrany životného prostredia a verejnoprospešných zariadení, vzťahov medzi 

ľuďmi, skupinami osôb, národnostných menšín, presadzovania hodnôt výhodných pre celok 

a ich ochrany  pred sebeckým a individuálnym poškodzovaním ostatných. Spolupracovala 

s inými zložkami pôsobiacimi v oblasti verejného poriadku, občianskeho spolunažívania, 

ochrany mládeže pred prejavmi výtržníctva, násilníctva, neúcty k spoločnému majetku, 

ochrany pred alkoholovou a inou toxikomániou ako aj pri ochrane ďalších oprávnených 

záujmov, práv a požiadaviek obyvateľov mesta. 

 

1 Oblasť riadiacej a kontrolnej činnosti 

 
K 30.06.2025 mala MsP v personálnom stave 264 zamestnancov, z toho 27 občianskych 

zamestnancov a 237 príslušníkov MsP, ktorí boli rozdelení na 9. staniciach MsP, oddelenie 

ochrany objektov MsP a vedenie MsP. Celkový počet príslušníkov MsP tvorilo 190 mužov                

a 47 žien, pričom ich vekový priemer bol 46 rokov. Úplné stredoškolské vzdelanie má 164 

zamestnancov MsP, vysokoškolské vzdelanie 1. stupňa má 15 zamestnancov MsP, 

vysokoškolské vzdelanie 2. stupňa má 83 zamestnancov MsP a vysokoškolské vzdelanie 3. 

stupňa majú 2 zamestnanci MsP. Vývoj personálneho stavu  MsP za obdobie rokov 2019 až  

1. ½ rok 2025 je uvedený v Tab. 1 a graficky je znázornený na obr. 1, z ktorého vyplýva, že 

MsP dosiahla maximálny personálny stav v roku 2021, pričom postupne sa tento stav znižoval 

až na úroveň roku 2019. 
 

Tab. 1 Personálny stav MsP za obdobie rokov 2019 až 1. ½ rok 2025 

 

Personálne počty ½ r. 2025 r. 2024 r. 2023 r. 2022 r. 2021 r. 2020 r. 2019 

Príslušníci MsP 237 243 276 281 285 262 238 

Občianski zamestnanci 27 24 28 30 29 27 26 

Spolu 264 267 304 311 314 289 264 

 



 

 

 

Obr. 1 Vývoj personálneho stavu MsP za obdobie rokov 2019 až 1. ½ rok 2025 

 

Na základe uznesenia Mestskej rady č. 194 zo dňa 26.8.2025 bol doplnený návrh 

uznesenia MZ o časť B. týkajúci sa navýšenia rozpočtu Mestskej polície mesta Košice pre rok 

2026 o sumu 500 000,- € z dôvodu navýšenia personálneho stavu a materiálno-technického 

zabezpečenie novoprijatých príslušníkov Mestskej polície mesta Košice. 

Na základe pozvánky od prezidenta SR Petra Pellegriniho sa náčelník MsP spoločne 

s ďalšími príslušníkmi z MsP – Bratislava, MsP – Nitra a MsP – Poprad zúčastnili tradičného 

novoročného prijatia záchranných a bezpečnostných zložiek, ktoré sa konalo v Prezidentskom 

paláci na Hodžovom námestí v Bratislave. 

Náčelník MsP a zároveň prezident Združenia náčelníkov obecných a mestských polícii 

Slovenska (ďalej len ZNOMPS) zorganizoval v mesiacoch január, marec a jún 2025 pracovné 

stretnutia členov prezídia ZNOMPS, ktoré sa konali 2 x v Košiciach a 1 x v Olomouci. Na 

predmetných stretnutiach členovia prezídia ZNOMPS prerokovali informácie o pripravanom 

novom zákone o obecnej polícii, návrhy novely základných dokumentov ZNOMPS                           

a informácie zo zasadnutí Rady vlády SR pre prevenciu kriminality. 

Dňa 06.02.2025 sa náčelník MsP zúčastnil pracovného stretnutia členov regionálnej 

sekcie ZNOMPS Žilinského kraja, ktoré sa konalo v priestoroch MsP – Žilina. Účastníkov 

predmetného stretnutia náčelník MsP informoval o priebehu a výsledkoch rokovania 

posledného snemu ZNOMPS. 

V hodnotenom období sa náčelník MsP pravidelne zúčastňoval na poradách vedenia 

mesta Košice, zasadnutí Krízového štábu mesta Košice, zasadnutí komisie životného 

prostredia, verejného poriadku a ochrany zdravia, pracovných porád s riaditeľmi Krajského 

riaditeľstva PZ SR a Okresného riaditeľstva PZ SR (ďalej len KR a OR PZ), ako 

aj pracovných stretnutí so starostami jednotlivých mestských častí.   

Dňa 07.03.2025 sa náčelník MsP zúčastnil na II. ročníku Medzinárodnej vedecko-

odbornej konferencii s názvom „Košický zdravotnícky deň 2025“, ktorá sa konala                              

v priestoroch Teologickej fakulty Katolíckej univerzity v Ružomberku, na ul. Hlavná 89                 

v Košiciach. Na predmetnej konferencii predniesol náčelník MsP príspevok na tému: 

„Spolupráca MsP a zdravotníctva na lokálnej úrovni.“ 



 

 

Dňa 13.03.2025 sa náčelník MsP spoločne s primátorom mesta Košice Ing. Jaroslavom 

Polačekom zúčastnili na pracovnom stretnutí so štátnou tajomníčkou Ministerstva vnútra SR 

Dr. h. c. prof. JUDr. Luciou Kurilovskouy, PhD., ktoré sa uskutočnilo v priestoroch 

Historickej radnici mesta Košice, na ul. Hlavná 59 v Košiciach. Predmetom pracovného 

stretnutia bolo pripomienkovanie návrhu nového zákona o obecnej polícii a ďalších 

príbuzných a vzájomne súvisiacich zmenách a doplnení niektorých zákonov. 

V dňoch od 26.03.2025 do 28.03.2025 sa náčelník MsP spoločne so zástupcom náčelníka 

MsP a referentkami oddelenia prevencie, vzdelávania a komunikácie MsP zúčastnili na IX. 

Medzinárodnej konferencii obecných polícií, ktorá sa konala v priestoroch Právnickej fakulty 

Univerzity Palackého v Olomouci. Na predmetnej konferencii predniesol náčelník MsP 

príspevok na tému: „Súčasné aktivity ZNOMPS.“ V rámci konferencie ďalší účastníci okrem 

iného odprezentovali informácie o psychosociálnej klíme v spoločnosti v kontexte 

psychologickej odolnosti obyvateľstva, o náraste agresivity, sociálne patologických javov              

a z toho vyplývajúcich dôsledkov pre bezpečnosť vo verejnom priestore, o každodennej 

činnosti príslušníkov MsP, ako je problematika bezdomovcov, vykonávanie preventívnych 

programov pre rôzne vekové skupiny obyvateľov a výmena skúseností medzi MsP. 

Dňa 03.04.2025 sa náčelník MsP zúčastnil na Medzinárodnej vedecko-odbornej 

konferencii s názvom „Kolokvium kauzistík 2025, ktorá sa konala v priestoroch Teologickej 

fakulty Katolíckej univerzity v Ružomberku, na ul. Hlavná 89 v Košiciach.. Na predmetnej 

konferencii predniesol náčelník MsP príspevok na tému: „Najčastejšie problémy samosprávy 

pri zabezpečovaní verejného poriadku.“ 

V hodnotenom období sa náčelník MsP zúčastnil viacerých pracovných stretnutí 

s vedením MsP – Bratislava, ktoré sa konali v priestoroch veliteľstva MsP – Bratislava.                 

Na predmetných pracovných stretnutiach boli okrem iného prerokované informácie                         

o problematike  záchytných izieb a riešenia problémov týkajúcich sa nadmernej konzumácie 

alkoholu, praktické skúsenosti z realizácie správnych deliktov týkajúcich sa objektívnej 

zodpovednosti, informácie o príprave a zabezpečovaní preventívno-bezpečnostných opatrení 

na zabezpečenie verejného poriadku a realizácii preventívnych aktivít v podmienkach MsP. 

Dňa 06.05.2025 sa pred historickou budovou Národného divadla Košice uskutočnilo 

slávnostné ocenenie príslušníkov MsP a osobností verejného a spoločenského života.                    

Na návrh náčelníka MsP udelil primátor mesta Košice plaketu a ďakovný list mesta Košice za 

25 rokov aktívnej a záslužnej práce 14. príslušníkom MsP. Čestný odznak a ďakovný list za 

zásluhy o bezpečnosť v meste a jeho obyvateľov si z rúk primátora mesta Košice prevzali 2 

príslušníci MsP a 13 osobností verejného a spoločenského života. Pamätnú medailu                         

a ďakovný list mesta Košice za záslužnú a profesionálnu prácu dostali od primátora mesta 

Košice 4 bývalí príslušníci MsP, ktorí odišli pred nedávnom do zaslúženého dôchodku. 

Na základe pozvánky sa náčelník MsP dňa 24.06.2025 zúčastnil na slávnostnom obrade 

udeľovania oceňovaní: „Ceny mesta a Ceny primátora mesta Spišská Nová Ves za rok 2024“, 

ktorý sa uskutočnil v Koncertnej sieni Reduty v Spišskej Novej Vsi. V rámci tohto podujatia 

náčelník MsP spoločne s primátorom mesta Spišská Nová Ves Ing. Pavlom Bečarikom 

a náčelníkom MsP – Spišská Nová Ves Mgr. Ľubomírom Chroustom odovzdali ďakovné listy 

2. príslušníkom z MsP – Spišská Nová Ves, ktorí počas výkonu služby v roku 2024 zachránili 

ľudský život. 

Príslušníci MsP sú stále operatívne a  metodicky riadení podľa bezpečnostnej situácie, sú 

im ukladané úlohy a kontroluje sa ich plnenie. Za týmto účelom sú aktívne využívané 

informačné systémy MP Manager, monitorovací systém Commander a geografický 

informačný systém Gisplan. 

 

 

 



 

 

2 Oblasť personálnej práce, vzdelávania a výcviku 
 

Príslušníci POJ absolvovali v mesiacoch január, marec, apríl a máj 2025 na strelnici 

Rebelszone v Hodkovciach špeciálny strelecký výcvik a taktickú prípravu v 10. modulových 

cvičeniach. Strelecký výcvik bol zameraný na manipuláciu so zbraňou, mierenú streľbu, 

pudovú streľbu a streľbu pod záťažou na určenom parkúre. Výcvik realizoval strelecký 

inštruktor POJ, pričom tento strelecký výcvik a taktická príprava výrazne prispieva                          

k zvyšovaniu streleckých zručnosti a odbornej pripravenosti príslušníkov POJ.  

V rámci dohody o spolupráci a vzájomnej pomoci medzi MsP a KR PZ sa príslušníci POJ 

v priebehu 1. ½ roka 2025 zúčastnili 5 x na spoločnom špecializovanom výcviku 

s príslušníkmi z Pohotovostného policajného útvaru KR PZ. Výcvik bol zameraný na 

streleckú prípravu, taktický postup pri vstupe do objektov a bezpečnostnú prehliadku 

objektov. 

V súlade s plánom vzdelávania a výcviku na rok 2025 sa v mesiaci apríl 2025 na strelnici 

Rebelszone v Hodkovciach uskutočnila strelecká príprava pre príslušníkov MsP. Pred 

streleckým výcvikom velitelia staníc MsP zabezpečili preškolenie pravidiel organizovania 

a vykonávania strelieb v podmienkach MsP. Dôraz bol kladený najmä na samostatnosť, 

bezpečnú manipuláciu, tasenie z puzdra, nabíjanie, mierenie, výstrel, samostatnú kontrolu 

zbrane po výstrele a odloženie zbrane späť do puzdra. Počas strelieb boli dodržiavané zásady 

bezpečnosti, hygienické opatrenia, disciplína a poriadok. 

Dňa 06.03.2025 sa príslušníci z oddelenia prevencie, vzdelávania a komunikácie MsP 

zúčastnili na multidisciplinárnom pracovnom stretnutí na tému: „Nahlasovanie násilia na 

deťoch samotnými deťmi“ s cieľom identifikovať a riešiť bariéry prijatia oznámenia dieťaťa 

o násilí, ktoré sa konalo v priestoroch Úradu práce, sociálnych vecí a rodiny Košice. Pracovné 

stretnutie nadväzovalo na dotazníkový prieskum (realizovaný koncom minulého roka) 

a vyplývalo z Akčného plánu pre roky 2023-2026 k Národnej stratégii na ochranu detí pred 

násilím. Na stretnutí boli prezentované výsledky uvedeného prieskumu, skúsenosti a dobrá 

prax odborníkov, boli identifikované prekážky a bariéry v prijatí oznámenia dieťaťa o násilí 

a možnosti, resp. spôsoby ich prekonania pre uľahčenie nahlasovania a priblíženie inštitúcií 

deťom.  

Dňa 26.03.2025 sa príslušníci MsP zúčastnili špecializovanej odbornej prednášky, ktorú 

realizoval JUDr. Marek Čech – predseda senátu Okresného súdu Prešov v zasadacej 

miestnosti MMK. Predmetné školenie bolo zamerané na použitie zbrane pri nutnej obrane, 

krajnej núdzi a oprávnenosť použitia zbrane pri služobných zákrokoch príslušníkov MsP. 

Dňa 30.04.2025 sa na strelnici Rebelszone v Hodkovciach konal 5. ročník streleckej 

súťaže príslušníkov mestských polícií „O pohár primátora mesta Košice". Predmetnej súťaže 

sa zúčastnilo 8 družstiev z bezpečnostných zborov z celého Slovenska. Každé družstvo sa 

skladalo zo štyroch strelcov, pričom každý z nich musel zvládnuť jednotlivé strelecké 

situácie. O výsledkoch v jednotlivých streleckých disciplínach rozhodovali skúsení 

renomovaní rozhodcovia. Aj tento rok bola súťaž spojená s fyzickou záťažou a strelci si mohli 

vyskúšať aj intuitívnu streľbu na veľmi krátku vzdialenosť pri riešení služobného zákroku na 

3D terče i pohyblivé terče. Prvenstvo v kategórii družstiev získalo družstvo z Pohotovostného 

policajného útvaru KR PZ v Košiciach, na druhom mieste skončilo družstvo z Ústavu na 

výkon väzby a Ústavu na výkon trestu odňatia slobody v Košiciach (ďalej len ÚVV 

a ÚVTOS) a na treťom mieste sa umiestnilo družstvo z Pohotovostnej motorizovanej 

jednotky KR PZ v Košiciach.  

Vybraní príslušníci POJ a referentka oddelenia prevencie, vzdelávania a komunikácie 

MsP sa dňa 24.04.2025 zúčastnili streleckej súťaž o pohár riaditeľa ÚVV a ÚVTOS, ktorá sa 

konala na strelnici Rebelszone v Hodkovciach a dňa 19.06.2025 sa zúčastnili streleckej 



 

 

súťaže príslušníkov MsP a hostí v streľbe z krátkych ručných zbraní, ktorá sa konala  na 

strelnici pri obci Sielnica. 

Dňa 13.05.2025 sa náčelník MsP spoločne so zástupcom náčelníka MsP a ďalšími 

veliteľmi staníc MsP zúčastnili na pracovnom stretnutí so zameraním na metodiku 

vyhodnocovania rizika oznamovaných bombových hrozieb a ochranu mäkkých cieľov na 

školách, ktoré sa uskutočnilo v zasadacej miestnosti MMK.   

V rámci komplexného súčinnostného cvičenia s názvom: „AMOK 2025“sa príslušníci 

POJ spoločne s príslušníkmi Pohotovostného policajného útvaru KR PZ v Košiciach 

a ďalšími zložkami integrovaného záchranného systému zúčastnili nácviku reakcie na 

tzv. vysokoprofilový incident – udalosť spojenú so smrteľným alebo život ohrozujúcim 

útokom, prípadne so závažným násilným činom ako je únos, vydieranie, držanie 

rukojemníkov či hromadný útok na verejnosti, ktoré sa uskutočnilo dňa 16.05.2025 v areáli 

Strednej odbornej školy PZ v Košiciach. Počas cvičenia bol kladený dôraz nielen na časový 

faktor dojazdu, ale aj na správne vyhodnotenie incidentu, koordináciu medzi jednotlivými 

zložkami a simuláciu reálneho nasadenia v podmienkach vysokej koncentrácie osôb. 

Dňa 17.06.2025 sa na strelnici Rebelszone v Hodkovciach príslušníci POJ zúčastnili 

výučby taktickej medicíny, ktorá pozostávala zo základov patofyziológie pri strelných 

poraneniach, pri poraneniach nožom a nacvičovali adekvátne použitie turniketu, Chest Seal-u 

a techniku Wound packing-u v rámci jednotlivých typov poranení. Príslušníci POJ si vďaka 

tomuto komplexnému výcviku zlepšujú vedomosti a zručnosti, ktoré budú vedieť aplikovať                 

v praxi pri prípadných krízových situáciách. 

Na základe dohody o vzájomnej spolupráci medzi ÚVV a ÚVTOS a MsP sa psovodi                 

z POJ v dňoch od 17.06.2025 do 20.06.2025 zúčastnili na spoločnom súčinnostnom výcviku 

služobných psov. Spoločný výcvik bol realizovaný formou inštruktážno-metodického 

zamestnania podľa výcvikových aktivít a preskúšaní služobnej kynológie odboru ochrany 

Generálneho riaditeľstva ZVJS. Spoločný výcvik prispieva k vzájomnému rozšíreniu 

odborných vedomostí v oblasti služobnej kynológie a efektívnejšiemu riešeniu krízových 

situácií zabezpečovaných MsP a ZVJS.  

V priebehu 1. ½ roka 2025 boli pre príslušníkov MsP periodicky vykonávané viaceré 

odborné školenia so zameraním na problematiku riešenia priestupkov proti bezpečnosti                           

a plynulosti cestnej premávky, etiku a psychológiu policajnej práce, psychológiu davu pri 

športových podujatiach, výkon odborného dozoru nad činnosťou taxislužbou, objektívnu 

zodpovednosť držiteľa vozidla a objasňovanie a prejednávanie priestupkov. 

 

3 Oblasť materiálno – technického zabezpečenia výkonu služby 
 

V hodnotenom období bola vykonaná polročná preventívna prehliadka integrovaného 

mestského kamerového systému (ďalej len IMKS) a pravidelná údržba SW a  HW podľa 

servisnej zmluvy. 

V priebehu 1. ½ roka 2025 boli pracovníkmi spoločnosti ANTIK Telecom s.r.o. v Átriu 

budovy MMK nainštalované ďalšie 2 bezpečnostné kamery.  

IMKS pokrýva všetky mestské časti mesta, pričom najväčšia koncentrácia kamier je                 

v oblastiach s vysokou kumuláciou osôb a výskytu protispoločenskej činnosti. Na 

monitorovanie bezpečnostnej situácie v meste Košice mala MsP v hodnotenom období                    

k dispozícii 321 bezpečnostných kamier, ktoré sú strategicky rozmiestnené v jednotlivých 

mestských častiach nasledovne: 

• MČ Košice – Barca: 3 kamery, 

• MČ Košice – Dargovských hrdinov: 14 kamier, 

• MČ Košice – Džungľa: 13 kamier, 

• MČ Košice – Juh: 38 kamier, 



 

 

• MČ Košice – Kavečany: 2 kamery, 

• MČ Košice – Košická Nová: Ves: 8 kamier, 

• MČ Košice – Krásna: 5 kamier, 

• MČ Košice – Luník IX: 13 kamier, 

• MČ Košice – Nad jazerom: 9 kamier, 

• MČ Košice – Pereš: 1 kamera, 

• MČ Košice – Sever: 27 kamier, 

• MČ Košice – Sídlisko KVP: 9 kamier, 

• MČ Košice – Sídlisko Ťahanovce: 14 kamier, 

• MČ Košice – Staré mesto: 89 kamier, 

• MČ Košice – Šaca: 17 kamier, 

• MČ Košice – Ťahanovce: 7 kamier, 

• MČ Košice – Vyšné Opátske: 2 kamery, 

• MČ Košice – Západ: 50 kamier. 

Takéto rozloženie bezpečnostných kamier nie je náhodné. Pri umiestňovaní kamier sa 

zohľadňujú viaceré faktory, najmä: 

• Miera výskytu protiprávnej činnosti – bezpečnostné kamery sú prioritne inštalované 

v oblastiach, kde dochádza k častému porušovaniu verejného poriadku, páchaniu 

priestupkov alebo trestnej činnosti. 

• Frekventovanosť pohybu obyvateľov a návštevníkov mesta – lokality s vysokou 

koncentráciou osôb, ako sú pešie zóny, námestia, parky, obchodné centrá a zastávky 

verejnej dopravy. 

• Kritická infraštruktúra – objekty a priestranstvá významné z hľadiska fungovania 

mesta, ako sú úrady, školy, zdravotnícke zariadenia, kultúrne inštitúcie a dopravné 

uzly. 

• Technické možnosti inštalácie – dostupnosť elektrického pripojenia, možnosť 

prenosu signálu, existencia vhodných nosných konštrukcií pre bezpečnostné kamery. 

• Finančné a kapacitné možnosti – postupné  rozširovanie IMKS v závislosti od 

dostupných finančných prostriedkov a kapacít operačného strediska MsP. 

Najvyššia koncentrácia kamier je v historickom centre mesta (MČ Košice – Staré mesto), 

čo súvisí s vysokou návštevnosťou tejto oblasti, prítomnosťou kultúrnych pamiatok, 

obchodov, reštaurácií a pravidelným konaním hromadných kultúrnych a spoločenských 

podujatí. Pre túto mestskú časť bol zriadený aj podružný dispečing na stanici MsP – Stred, 

ktorý monitoruje 89 bezpečnostných kamier umiestnených v tejto lokalite. Značná pozornosť 

je venovaná aj MČ Košice – Západ, ktorá má najvyšší počet obyvateľov. Nachádza sa tu 

budova MMK a v blízkosti je MČ Košice – Luník IX s vysokou koncentráciou 

marginalizovaných skupín obyvateľstva.  

V roku 2024 MsP pripravila podklady pre oddelenie strategického rozvoja MMK pre 

zapojenie sa do výzvy, ktorá bola zverejnená 27.05.2024 Ministerstvom investícií, 

regionálneho rozvoja a informatizácie SR. Prioritou je veda, výskum, inovácie                          

a moderné regióny. Špecifickým cieľom tejto výzvy je využívanie prínosov digitalizácie pre 

občanov, podniky, výskumné organizácie a orgány verejnej správy a podpora integrovaného                    

a inkluzívneho sociálneho, hospodárskeho a environmentálneho rozvoja, kultúry, prírodného 

dedičstva, udržateľného cestovného ruchu a bezpečnosti  v mestských oblastiach.  Jedná sa               

o dve opatrenia a to: opatrenie 1.2.2 podpora budovania inteligentných miest a regiónov                    

a druhé doplnkové opatrenie 5.1.3 investície do bezpečného fyzického prostredia obcí, miest   



 

 

a regiónov. Ambíciou MsP je prostredníctvom uvedenej výzvy zmodernizovať IMKS o SW, 

HW, BVMS a celú aplikačnú technológiu. 

V 1. ½ roku 2025 používali príslušníci MsP v rámci výkonu služby celkovo 29 

služobných motorových vozidiel, 25 ks služobných bicyklov a 10 ks elektrických kolobežiek. 

V hodnotenom období príslušníci MsP nosili pri plnení úloh na základe zbrojnej licencie 

skupiny „F“ celkovo 278 ks krátkych guľových zbraní a pri výkone služby používali 

štandardné donucovacie prostriedky t.j. slzotvorné prostriedky v počte 270 ks, obušky  

v počte 270 ks a putá v rovnakom počte 270 ks.  

Príslušníci MsP v 1. ½ roku 2025 v priamom výkone služby používali technické 

prostriedky na zabránenie odjazdu motorového vozidla (kovové), žltej farby v počte 79 ks               

a v rámci rádiotelefónnej prevádzky používali celkovo 98 ks rádiostaníc. 

Protiúderové komplety a ochranné prilby v počte 10 ks v kombinácii s pracovnou 

rovnošatou využívajú  príslušníci POJ pri realizácii preventívno-bezpečnostných akcií 

zameraných na boj proti alkoholizmu maloletých a mladistvých osôb, vandalizmus                            

a extrémizmus, ale aj pri zabezpečovaní poriadkových opatrení počas rôznych športových                 

a kultúrnych podujatí.  

 

4 Oblasť verejného poriadku a dopravy 
 

4.1 Verejný poriadok  

 

Počas 1. ½ roka 2025 realizovali príslušníci MsP na celom území mesta Košice celkovo  

318 preventívno-bezpečnostných akcií zameraných na boj proti alkoholizmu mladistvých                       

a  maloletých osôb  a  kontrolu dodržiavania zákazu konzumácie alkoholických nápojov na 

určených verejných priestranstvách. V sledovanom období príslušníci MsP zistili 4 prípady 

mladistvých a maloletých osôb, ktoré boli pod vplyvom alkoholického nápoja a 930 prípadov 

porušenia zákazu konzumácie alkoholických nápojov na určených verejných priestranstvách. 

V súvislosti s problematikou nepovolených osád príslušníci z jednotlivých staníc MsP 

vykonali 30 asistencií pracovníkom Úradu práce, sociálnych vecí a rodiny v Košiciach 

a referátu sociálnych vecí a rodiny MMK, ktorí v hodnotenom období vykonávali monitoring 

sociálnych podmienok v týchto osadách.  

Príslušníci MsP venujú primeranú pozornosť ochrane životného prostredia, čistote mesta 

a dodržiavaniu hygienických predpisov. Dôsledne dbajú aj o ochranu zelene, rekreačných 

a detských zariadení. V hodnotenom období zistili 37 prípadov skládok.  

V prezentovanom období príslušníci MsP vykonali 296 preventívno-bezpečnostných 

akcií vo všetkých MČ v meste Košice, ktoré boli zamerané na dodržiavanie zák. NR SR                  

č. 282/2002 Z. z. a VZN príslušných MČ, ktorými sa upravujú podmienky držania, vodenia 

a chovu psov resp. iných spoločenských zvierat.  

Počas 1. ½ roku 2025 príslušníci MsP riešili  867 prípadov porušenia VZN mesta Košice 

č. 238/2022 o nakladaní s komunálnymi odpadmi a drobnými stavebnými odpadmi na území 

mesta Košice, konkrétne tzv. vyberanie odpadu z nádob na zber komunálneho odpadu a 252 

iných porušení predmetného VZN. V 1 093 prípadoch príslušníci MsP zistili porušenie 

ustanovení VZN č. 245/2023 týkajúcich sa čistoty verejných priestranstiev, verejného 

poriadku a v 1 287 prípadoch  zistili porušenie § 47 zákona SNR č. 372/1990 Zb.                              

o priestupkoch v platnom znení (znečistenie verejného priestranstva, nedovolený záber 

verejného priestranstva a pod.).  

V súvislosti s ochranou nefajčiarov príslušníci MsP realizovali 211 preventívno-

bezpečnostných akcií, ktoré boli zamerané na kontrolu dodržiavania zákazu fajčenia, pričom 

pri týchto akciách,  ako aj počas výkonu služby zistili  37 prípadov porušenia predmetného 

zákazu a 36 prípadov porušenia zákazu fajčenia vo vyhradenom priestore pred budovou ŽSR. 



 

 

MsP okrem iných zákonných povinností plní aj úlohy súvisiace s odchytom túlavých 

zvierat na území mesta Košice. Mesto Košice ako právnická osoba vykonáva odchyt túlavých 

zvierat prostredníctvom preškolených príslušníkov MsP od 10.08.2021 na základe vydaného 

rozhodnutia odboru zdravia a ochrany zvierat Štátnej veterinárnej a potravinovej správy SR.   

V Tab. 2 je uvedený prehľad odchytených zvierat a asistencií pre asanačnú službu TD 

s.r.o. a prehľad  odovzdaných zvierat, ktoré odovzdali príslušníci MsP ich majiteľom alebo 

ich odovzdali do karanténnej stanice ÚVPLP.  

 
Tab.2 Prehľad odchytených zvierat a asistencií pre asanačnú službu za 1. ½ rok 2025 

 

Celkový prehľad realizovaných odchytov zvierat a asistencií pre asanačnú službu (spoločnosť TD s.r.o.) 

Druh udalosti (asistencie) 

Druh zvieraťa 

Spolu 
Pes Mačka Líška 

Hlodavce celkom 

(potkany, veverice,...) 
Vtáci Iné 

Uhynuté zviera prevzala asanačná služba 4 59 0 17 74 1 155 

Zviera prevezené do karanténnej stanice 108 0 0 0 0 0 108 

Zviera odovzdané majiteľovi 54 0 0 0 0 0 54 

Spolu 166 59 0 17 74 1 317 

 

 

MsP v prezentovanom období participovala na príprave a realizácia poriadkových aktivít 

na zabezpečenie nerušeného priebehu kultúrnych a športových podujatí akým boli Košice 

Peace Half Marathon, slávnostné otvorenie sezóny prevádzky detskej železnice, slávnostné 

otvorenie sezóny prevádzky ZOO v Kavečanoch, VII. ročník behu  Ultramarathon Košice – 

Miskolc, beh VSE City Run, májové oslavy Dňa mesta Košice, festival Use the city, 

futbalové zápasy v Košickej futbalovej aréne počas konania Niké ligy a Majstrovstiev Európy 

hráčov do 21 rokov a mnoho iných sprievodných športových a kultúrnych podujatí.  

 

4.2 Dopravná situácia 

 
Celkovo za uvedené obdobie príslušníci MsP v 709 prípadoch inštalovali na osobné 

motorové vozidlá technický prostriedok na zabránenie ich odjazdu,  

V súvislosti s problematikou odstavovania nepojazdných, dlhodobo odstavených alebo 

starých motorových vozidiel na verejných priestranstvách, prevažne však na plochách, ktoré 

sú určené na parkovanie motorových vozidiel v tomto období príslušníci MsP zistili celkovo 

154 nových prípadov takýchto vozidiel.  

V súvislosti s problematikou odstavovania nepojazdných, dlhodobo odstavených alebo 

starých motorových vozidiel na verejných priestranstvách, prevažne však na plochách, ktoré 

sú určené na parkovanie motorových vozidiel v tomto období príslušníci MsP zistili celkovo 

154 nových prípadov takýchto vozidiel. Od 01.01.2025 prešlo riešenie nepojazdných, 

dlhodobo odstavených, alebo starých motorových vozidiel pod správcu komunikácií a to 

referát dopravy MMK, ako vecne a miestne príslušného správneho orgánu. Príslušníci MsP 

zároveň spolupracujú pri odťahovaní vozidiel s BPMK, s.r.o.   

S cieľom zaistiť bezpečný priechod školopovinných detí cez cestu po vyznačených 

priechodoch pre chodcov príslušníci MsP v 1. ½ roku 2025 zabezpečovali (v rámci 

kapacitných možností) počas školského vyučovania v 682 prípadoch priechody pre chodcov 

na uliciach v jednotlivých mestských častiach. 

Príslušníci MsP v priebehu 1. ½ roka 2025 zistili prostredníctvom kamerového systému 

MsP celkovo 881  prípadov podozrení z porušovania právnych noriem. 

 



 

 

4.3 Vyhodnotenie vybraných ukazovateľov činnosti MsP za 1. ½ rok 2025 

 

V hodnotenom období  príslušníci MsP celkovo riešili 28 160 priestupkov a správnych 

deliktov, z toho: 

• priestupky na úseku VZN: 2 229, 

• priestupky na úseku bezpečnosti a plynulosti cestnej premávky: 12 583, 

• správne delikty na úseku bezpečnosti a plynulosti cestnej premávky: 11 567,  

• iné priestupky: 1 781. 

Z toho: 

• v blokovom konaní 8 430 priestupkov na sumu 146 597 €, 

• v rozkaznom konaní 11 567 správnych deliktov na sumu 902 063 €, 

• riešené oznámením, odovzdaním, resp. správou o výsledku objasňovania priestupku    

a pod. 852 priestupkov a správnych deliktov, 

• riešené   preventívne  t. j.  napomenutím   na  útvare  MsP,  resp.  na  mieste spáchania 

priestupku 7 311 priestupkov. 

 

 
 

Obr. 2 Podiely jednotlivých staníc MsP na riešených priestupkoch a správnych deliktoch za 1. ½ rok 2025 

 

Podiely jednotlivých staníc MsP na riešených priestupkoch a správnych deliktoch za 1. ½ 

rok 2025 sú graficky znázornené na obr. 2, pričom priestupky a správne delikty, ktoré riešili 

príslušníci MsP v 1. ½ roku 2025 sú podrobne rozdelené podľa druhu a spôsobu ich riešenia   

v Tab. 3.  

V 1. ½ roku 2025 príslušníci MsP obyvateľom mesta Košice doručili 654 zásielok 

z Mestského súdu a Krajského súdu v Košiciach, ostatných súdov, mesta Košice 

a jednotlivých MČ, realizovali  279 prípadov privolania RZP, 36 prípadov privolania 

hasičského a záchranného zboru, 52 prevozov peňazí pre MMK, SMZ, alebo Stredisko 

sociálnej pomoci mesta Košice.  
 

 



 

 

Tab. 3  Rozdelenie priestupkov a správnych deliktov riešených príslušníkmi MsP v 1. ½ roku 2025                                

podľa druhu a spôsobu ich riešenia 

 

Druh vyriešeného priestupku 

a správneho deliktu 

Spôsob riešenia priestupku a správneho deliktu 

Bloková pokuta 

(rozkaz) 
BPNM1) 

Napomenutie 

Oznámené 

správnemu 

orgánu2)... 

Spolu 

Počet Suma € Počet Suma € 
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§ 21 - proti poriadku v správe      2 2 

§ 22 - proti bezp. a plynulosti cestnej premávky 8116 138590 132 4590 3995 340 12583 

§ 24 – priestupky na úseku podnikania 1 15         1 

§ 30 - na  úseku ochrany pred alkoholizmom           1 1 

§ 46 - iné priestupky proti poriadku v správe 45 730 1 15 82   128 

§ 47 - proti verejnému poriadku 31 575 2 20 1241 13 1287 

§ 49 - proti občianskemu spolunažívaniu 2 20     2 9 13 

§ 50 - proti majetku 1 10 3 60 3 18 25 

zák. č. 135/1961 Zb. zákon o pozemných komunikáciách           25 25 

zák. č. 50/1976 Zb. stavebný zákon           2 2 

zák. č. 219/1996 Z. z. o ochrane pred zneužívaním  

alkoholických nápojov  
          4 4 

zák. č. 282/2002 Z. z. o podmienkach držania  psov 23 350 1 30 48 4 76 

zák. č. 543/2002 Z. z. o ochrane krajiny a prírody           2 2 

zák. č. 377/2004 Z. z. o ochrane nefajčiarov 16 295 1 33 20   37 

zák. č.  326/2007 Z. z. o lesoch 1 10       1 2 

zák. č. 355/2007 Z. z. o ochrane verejného zdravia           1 1 

zák. č. 8/2009 Z. z. o cestnej premávke (správny delikt) 11567 902063 0 0 0 0 11567 

zák. č. 56/2012 Z. z. o cestnej doprave   10 410 1 100   2 13 

zák. č. 79/2015 Z. z. o odpadoch 2 25       35 37 

zák. č. 106/2018 Z. z. o prevádzke vozidiel v doprave           121 121 

Iný správny delikt           4 4 
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VZN č. 226/2021 o režime užívania historickej  

časti mesta Košice 
1 15         1 

VZN č. 238/2022 o nakladaní s komunálnymi 

odpadmi 
8 160     849 262 1119 

VZN č. 245/2023 o čistote a verejnom 

poriadku 
22 330 5 139 1065 1 1093 

VZN mesta a MČ o psoch 1 15     2   3 

VZN mesta a MČ o trhovom poriadku 1 15     1   2 

VZN mesta a MČ - iné  3 45     3 5 11 

Spolu 19851 1043673 146 4987 7311 852 28160 

 
1)  Blok na pokutu nezaplatenú na mieste 
2)  Oznámenie, odloženie a odovzdanie 

  

Pre nemožnosť preukázať svoju totožnosť a z dôvodu podania vysvetlenia príslušníci 

MsP v hodnotenom období predviedli na stanice MsP 5 osôb, na útvar PZ SR boli predvedené 

a odovzdané k ďalšej realizácii 3 osoby. 

V sledovanom období príslušníci MsP zistili a následne oznámili kompetentným 

organizáciám: 31 porúch na verejnom osvetlení, 96 nedostatkov na dopravnom značení 

a zariadení, 136 prípadov znečistenia verejného priestranstva. Pre rôzne subjekty (DPMK a.s., 

ÚPSVaR, MV SR a pod.) vykonali príslušníci MsP celkovo 457 asistencií.  



 

 

Za účelom realizácie opatrení na zvýšenie bezpečnosti vo vozidlách MHD príslušníci 

MsP v spolupráci s príslušníkmi PZ SR v hodnotenom období vykonali 51 pravidelných 

spoločných kontrol s pracovníkmi prepravnej kontroly DPMK, a.s. zamerané na dodržiavanie 

platného prepraveného poriadku s dôrazom na vylúčenie z prepravy cestujúcich bez 

cestovného lístka, ale aj cestujúcich, ktorí svojím správaním, alebo oblečením sú na príťaž 

ostatným cestujúcim.  

V  danom  období  bolo  na  príslušný  útvar  MsP  doručených  11 sťažnostných spisov 

na služobný postup príslušníkov MsP. Z tohto 9 sťažností bolo odložených, pretože 

sťažovateľ nesplnil podmienky ustanovené zákonom o sťažnostiach, alebo pre nespoluprácu 

sťažovateľa s MsP.  Ako opodstatnená bola vyhodnotená 1 sťažnosť a 1 sťažnosť bola 

vyhodnotená ako neopodstatnená.  

 
5 Oblasť prevencie a spolupráce 

 

V rámci preventívnych aktivít v 1. ½ roku 2025 realizovali príslušníci MsP celkovo 25 

prednášok (besied) v rozsahu 52 vyučovacích hodín na témy: „Dopravná výchova“, 

„Kriminálna prevencia pre deti a mládež I. a II.“, „Kriminálna prevencia pre seniorov“, 

„Prevencia obchodovania s ľuďmi“, „Základné úlohy MsP“ a „Extrémizmus“. Počet objektov 

prevencie je graficky znázornený na obr. 3. Prednášok sa zúčastnilo celkovo 1 346 osôb, 

z toho 106 detí z materských škôl, 999 žiakov zo základných škôl, 91 študentov zo stredných 

škôl, 150 osôb z detských domovov a iných zariadení. 

 

 
 

Obr. 3 Počet objektov prevencie v 1. ½ roku 2025 

 

Dňa 07.03.2025 sa príslušníci z oddelenia prevencie, vzdelávania a komunikácie MsP 

aktívne zúčastnili podujatia s názvom: „Deň pre ženy“, ktoré sa konalo v Kultúrnom stredisku 

Jazero v Košiciach. Súčasťou podujatia bola aj prezentácia zameraná na ochranu pred 

podvodníkmi a násilníkmi. Účastníčky sa dozvedeli praktické rady a odporúčania, ako 

predchádzať rizikovým situáciám a ako postupovať, ak sa stanú obeťou kriminálnej činnosti.  



 

 

Súčasťou prezentácie boli aj ukážky základných techník sebaobrany, ktoré môžu ženám 

pomôcť cítiť sa bezpečnejšie a pripravené čeliť nebezpečenstvu.  

V rámci „Medzinárodného dňa detí“ zorganizovala MsP v dňoch 05.06.2025 

a 06.06.2025 v areály plážového kúpaliska Jazero v MČ Košice – Nad jazerom podujatie, na 

ktorom bola prezentovaná výzbroj a výstroj MsP, ukážky služobnej kynológie a ďalšie 

zaujímavosti z práce príslušníkov MsP. Predmetného podujatia sa zúčastnilo 700 detí ZŠ                

z Košíc. 
 

6 Ekonomická oblasť 
 

6.1 Výdajová časť MsP (kapitálové výdaje)  

 

Vo výdajovej časti MsP za sledované obdobie eviduje tieto kapitálové výdaje (v EUR): 

• Osobné motorové vozidlo zn. Ford Kuga ....................................................... 29 574,00 

 

6.2 Výdajová časť MsP (bežné výdaje)  

 

Vo výdajovej časti MsP za sledované obdobie eviduje tieto bežné výdaje nad 1200  EUR: 

• Batérie IMPRES LION IP68 2450 mAh pre RDST 40 ks ................................ 7 478,40 

• Kancelárske kreslá 13 ks ................................................................................... 2 862,21 

• Hygienické a čistiace prostriedky ....................................................................  7 228,22 

• Kancelárske potreby .........................................................................................  4 183,07 

• Tlačivá MsP ......................................................................................................  1 980,73 

• Propagačné predmety MsP .............................................................................  14 868,14 

• Čestné odznaky a plakety MsP .......................................................................... 1 721,02 

• Klimatizačné jednotky 2 ks ............................................................................... 2 888,04 

• Strelivo cal 9 mm Luger  20 000 ks .................................................................. 5 190,00 

   S p o l u ........................................................................................................... 48 399,83 

 

6.3 Príjmová časť MsP  

 

V príjmovej časti MsP za sledované obdobie eviduje tieto bežné príjmy (v EUR): 

• príjem z realizovaných pokutových blokov ................................................... 138 200,00 

• príjem  z realizovaných  BPNM 1) ..................................................................... 4 370,50 

• príjem za odťahovanie vozidiel (z exekúcií) ........................................................ 272,00 

• príjem za uložené pokuty v rámci objektívnej zodpovednosti ...................... 429 340,85 

• príjem za predaj služieb ........................................................................................ 320,00 

• príjem z dobropisov ........................................................................................... 3 296,76 

• príjem za karty Multisport ................................................................................. 6 122,00 

• príjem za škody .................................................................................................. 4 930,02 

• príjem za štartovné (strelecká súťaž) .................................................................... 720,00  

• príjem za stravné lístky ...................................................................................... 3 014,42 

     S p o l u ......................................................................................................... 590 586,55   

 

7 Oblasť vymáhania pohľadávok 

 

V hodnotenom období MsP pokračovala vo vymáhaní oprávnených pohľadávok, ktoré 

vznikli činnosťou jednotlivých útvarov MsP. Z roku 2024 bolo prenesených celkom 259 spisov, 

ktoré sa týkali najmä súdnej agendy, teda náhrady škôd za odťahy, alebo pristavenie motorových 



 

 

vozidiel, priestupkových spisov riešených na útvaroch PZ SR, platobných rozkazov, 

právoplatnosti a vykonateľnosti súdnych rozhodnutí, exekúcii a BPN. Veľkú oblasť agendy 

tvorili exekučné veci. Jednalo sa o podania návrhov na exekúciu, vyjadrení k už začatej exekúcii, 

zriaďovanie exekučného záložného práva a podobne. Napadlo nových 38 spisov, čo je spolu 297 

spisov. 

Z minulého obdobia prešlo 23 neukončených súdnych sporov, týkajúcich sa žalôb, ktoré sme 

podali pre vykonaný odťah a iné.  

V niektorých prípadoch čakáme na právoplatnosť rozhodnutia súdu, v jednom prípade na 

výsledok dedičského konania a právoplatné rozhodnutie, v iných prípadoch bol podaný odpor 

proti platobnému rozkazu. V ostatných úspešne ukončených veciach čakáme na zaslanie 

uznesení o právoplatností a vykonateľností rozhodnutia, aby bolo možné v prípade neuhradenia 

predmetu sporu pokračovať cestou exekučného konania. 

V priebehu 1. ½ roka 2025 nebol na súd podaný žiaden návrh na začatie konania o náhradu 

škody. Jedná vec, ktorá napadla bola ukončená zmierom, v druhej očakávame konanie, ak 

povinný nesplní podmienky dohody. 

V jednom súdnom spore, staršom viac, ako 10 rokov, ktorý bol riešený aj na Krajskom súde 

v Košiciach a bolo vytýčených a uskutočnených niekoľko pojednávaní, čakáme na doručenie 

rozhodnutia o súdnych poplatkoch a trovách konania kde doposiaľ nebolo vydané rozhodnutie 

o jeho právoplatnosti a vykonateľnosti. 

V priestupkových konaniach o náhradu škody bola priebežne poskytovaná súčinnosť v 6. 

prípadoch na OO PZ v Košiciach. 

V sledovanom období 1. ½ roka 2025 v prípadoch, kedy rozsudky alebo platobné rozkazy 

nadobudli právoplatnosť a vykonateľnosť bolo podaných celkom 12 návrhov na výkon exekúcie. 

Niektoré rozsudky z platobných rozkazov sa doposiaľ nepodarilo správoplatniť. Voči 

rozhodnutiam vo veci exekučných titulov bolo podaných 28 odvolaní a námietok a taktiež 27 

návrhov na zriadenie záložného exekučného práva. 

V sledovanom období bolo pracovaných na vymáhaní BPN pokút podaním 112 návrhov 

cestou portálu MS SR. 

Z predchádzajúceho obdobia, teda z r. 2022 až doposiaľ sú doručované uznesenia Krajských 

súdov o zamietnutí námietok, resp. odvolacích dôvodov, alebo zrušení uznesení prvostupňového 

súdu a vrátení veci prvej inštancie na ďalšie konanie. Taktiež boli administratívne spracovávane 

rozhodnutia exekučného súdu v Banskej Bystrici.  

Okrem hore uvedenej činnosti, boli vypracovávané, prípadne po právnej stránke 

posudzované rôzne podania. Administratívne bolo spracovaných 27 návrhov zmlúv a ich 

dodatkov, ktoré sa týkali hlavne veci ekonomického charakteru, ako nájmov, nákupov 

a podobne. Tieto zmluvy a dodatky boli zverejňované elektronicky spolu s formulárom 

k zmluve, ale aj doručením na príslušný útvar magistrátu. Taktiež boli podané výpovede 

nevýhodných zmlúv za účelom ich ukončenia, resp. ukončenia spolupráce s rôznymi subjektami 

a pripomienkované iné právne akty vzťahujúce sa na činnosť MsP (podania občanov, 

organizácii, KP Košice, OS Košice I, II a podobne). 

V hodnotiacom období bola činnosť zameraná aj na agendu ochrany osobných údajov, ktorú 

právny zástupca vykonávam na základe absolvovaní komisionálnej skúšky na Úrade na ochranu 

osobných údajov v Bratislave. Táto oblasť je upravená zákonom č. 18/2018 Z. z. o ochrane 

osobných údajov (GDPR) a súvisiacich smerníc EÚ. S vývojom a vylepšovaním technického 

zariadenia na MsP úzko súvisí aj právna úprava dokumentov, či už bezpečnostného projektu, 

alebo ďalších. V mesiaci jún 2025 bol vypracovaný nový bezpečnostný projekt GDPR, ktorý je 

spracovaný na základe posledných aktualizovaných právnych noriem v tejto oblasti a pokrýva 

celé spektrum činnosti MsP. 

 

Košice, 27.08.2025 


